
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 804 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/09/2004 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que atualmente nosso planeta está passando por várias transformações envolvendo "questões ambientais”; 





CONSIDERANDO que sabemos muito bem que o sistema capitalista é regido por modelos de produção e que a maioria de suas ações ferem brutalmente o Meio Ambiente, colocando em risco o futuro de nossa civilização;





CONSIDERANDO que são inúmeros os problemas apresentados por esse modelo predatório, que não respeita os recursos naturais; 





CONSIDERANDO que entre os principais problemas, o que mais preocupa os ambientalistas, cientistas, políticos e pessoas comprometidas com o futuro, é a questão do super aquecimento da Terra, o qual é amplamente divulgado pelos noticiários e documentários, deixando todos nós em constante alerta;




CONSIDERANDO que com o aquecimento global e o desequilibro climático, até as estações do ano já não obedecem o que predominava há milênios;





CONSIDERANDO que com a elevação da temperatura, muitas espécies sensíveis ao clima, que sempre tiveram importância fundamental ao equilíbrio de várias regiões do planeta, estão desaparecendo de maneira tão rápida, trazendo indagações de todas as ordens para a comunidade científica;





CONSIDERANDO que somando-se a isso, temos um modelo de agricultura e pecuária intensiva, que a cada dia vai se ampliando e alimentando a destruição de nossas matas numa proporção nunca vista antes, contribuindo com a degradação ambiental e o efeito estufa;





CONSIDERANDO que em nossa região já sentimos e podemos ver o que vem acontecendo com nossas poucas reservas de matas nativas próximas à cidades e estradas, as quais, muitas vezes, são destruídas em incêndios propositais, estando  as mesmas indefesas às ações humanas;





CONSIDERANDO que em muitas regiões a população, o Poder Público e ONGs têm se organizado em brigadas para o combate e prevenção de incêndios, contribuindo de maneira efetiva no controle dessas ações criminosas que tantos danos têm causado ao meio ambiente,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, nos informe da possibilidade de efetivar  a organização e  treinamento de voluntários, operários da indústria e funcionários públicos que queiram contribuir nessa importante tarefa preservacionista, que terá como objetivo a criação de uma brigada de combate a incêndios em nosso território, podendo, assim, garantir às gerações futuras o pouco que ainda resta de matas em nossa região, bem como proteger nossos rios, riachos e os animais silvestres que vivem nesses locais.


REQUEREMOS, outrossim, que seja feita ampla campanha de conscientização pela imprensa local.​

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2004.
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